Kiindulunk abbél, hogy
1
12422432+, +k*= GE(k+1)(2k +1).

Az A+ B 0sszeg az elGbb felirt relacio alapjan fejezhet6 ki, ha t. i. k = 2n — 1. Eszerint

A+B=124224+3+ .. . +2n—22+2n—-1)>==-(2n—1)2n(n—1) =

S| =

(1) = %n(?n— Ddn—-1)...

A-B=(22-1)+ 42 -3)+(6*-5) +...+ [(2n—-2° - (2n - 3)*] = (2n - 1)* =
(4n—=5+3)(n—1)
2
=2n-Dn-1)-2n-1)>=2n-1)[n—-1-2n—1)] = —n(2n - 1).
in —1

=B4+7+1+.. .+ @n—5)]*°—(2n-1)°= —(2n—1)* =

2A = %n(2n —1)dn—-1)—n2n—-1)=n(2n—-1) [ — 1} = gn@n —1(n-1)

A= gn(n -1)(2n-1)

4n —1 2n

+ 1] = S -1en+1)

2B = %n(?n —Ddn—-1)+n2n—-1)=n(2n—-1) {

B =—(4n* - 1).

w| 3

Horcher Janos (Erseki rg. VIL o. Bp. IL.).

OA szdgletes zarojelen beliil elsrendii szamtani haladvanyunk van, amelyben a tagok szama n — 1. Ugyanis az A tagjainak szama n — 1,
a B 0sszeg tagjainak szama n.



